

Урок-презентація "Мистецтво 1-ї половини ХХ ст."

Учні підготували комп'ютерні презентації про розвиток кінематографу ХХ ст. у якій використали документальні кадри та сучасні відгуки про фільми того часу

<ul style="list-style-type: none"> У Франції перші кінострічки знімалися у формі коротких фільмів. Наприклад, у 1895 році Л'Авеню на тривалість 1 хвилини. Це були перші кінострічки, зроблені з використанням фільмування. Першим режисером вважають Луїя Люм'єра. Перші фільми знімалися на світлочутній пластинці, яку прокручували вручну. Це було дуже незручно, тому в 1895 році Луї Люм'єр і його брат Огюст винайшли кінематограф.  	<ul style="list-style-type: none"> Фільм "Білий телячий колесо" (1924 року) був першим повнометражним фільмом, знятим за допомогою кінематографа. Це був перший фільм, знятий за допомогою кінематографа. Фільм "Білий телячий колесо" (1924 року) був першим повнометражним фільмом, знятим за допомогою кінематографа. Це був перший фільм, знятий за допомогою кінематографа. 	<h3>Франція</h3> <ul style="list-style-type: none"> Перші фільми знімалися у формі коротких фільмів. Наприклад, у 1895 році Л'Авеню на тривалість 1 хвилини. Це були перші кінострічки, зроблені з використанням фільмування. Першим режисером вважають Луїя Люм'єра. Перші фільми знімалися на світлочутній пластинці, яку прокручували вручну. Це було дуже незручно, тому в 1895 році Луї Люм'єр і його брат Огюст винайшли кінематограф.  <ul style="list-style-type: none"> • Фільм "Білий телячий колесо" (1924 року) • Фільм "Л'Авеню" (1895 року) 	<h3>Франція та Англія</h3> <ul style="list-style-type: none"> Перші фільми знімалися у формі коротких фільмів. Наприклад, у 1895 році Л'Авеню на тривалість 1 хвилини. Це були перші кінострічки, зроблені з використанням фільмування. Першим режисером вважають Луїя Люм'єра. Перші фільми знімалися на світлочутній пластинці, яку прокручували вручну. Це було дуже незручно, тому в 1895 році Луї Люм'єр і його брат Огюст винайшли кінематограф.  <ul style="list-style-type: none"> • Фільм "Л'Авеню" (1895 року) • Фільм "Білий телячий колесо" (1924 року)
<ul style="list-style-type: none"> Перші фільми знімалися у формі коротких фільмів. Наприклад, у 1895 році Л'Авеню на тривалість 1 хвилини. Це були перші кінострічки, зроблені з використанням фільмування. Першим режисером вважають Луїя Люм'єра. Перші фільми знімалися на світлочутній пластинці, яку прокручували вручну. Це було дуже незручно, тому в 1895 році Луї Люм'єр і його брат Огюст винайшли кінематограф. 	<ul style="list-style-type: none"> Перші фільми знімалися у формі коротких фільмів. Наприклад, у 1895 році Л'Авеню на тривалість 1 хвилини. Це були перші кінострічки, зроблені з використанням фільмування. Першим режисером вважають Луїя Люм'єра. Перші фільми знімалися на світлочутній пластинці, яку прокручували вручну. Це було дуже незручно, тому в 1895 році Луї Люм'єр і його брат Огюст винайшли кінематограф. 	<h3>Англія</h3> <ul style="list-style-type: none"> Перші фільми знімалися у формі коротких фільмів. Наприклад, у 1895 році Л'Авеню на тривалість 1 хвилини. Це були перші кінострічки, зроблені з використанням фільмування. Першим режисером вважають Луїя Люм'єра. Перші фільми знімалися на світлочутній пластинці, яку прокручували вручну. Це було дуже незручно, тому в 1895 році Луї Люм'єр і його брат Огюст винайшли кінематограф.  <ul style="list-style-type: none"> • Фільм "Л'Авеню" (1895 року) • Фільм "Білий телячий колесо" (1924 року) 	<ul style="list-style-type: none"> Перші фільми знімалися у формі коротких фільмів. Наприклад, у 1895 році Л'Авеню на тривалість 1 хвилини. Це були перші кінострічки, зроблені з використанням фільмування. Першим режисером вважають Луїя Люм'єра. Перші фільми знімалися на світлочутній пластинці, яку прокручували вручну. Це було дуже незручно, тому в 1895 році Луї Люм'єр і його брат Огюст винайшли кінематограф.  <ul style="list-style-type: none"> • Фільм "Л'Авеню" (1895 року) • Фільм "Білий телячий колесо" (1924 року)